

### 3. Otras disposiciones

#### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DEPORTE

*Corrección de errores de la Orden de 26 de febrero de 2021, por la que se amplía y actualiza la autorización de determinadas enseñanzas en centros docentes públicos a partir del curso escolar 2021/22 (BOJA núm. 58, de 26.3.2021).*

Advertido error en el Anexo IV de la Orden de 26 de febrero de 2021, por la que se amplía y actualiza la autorización de determinadas enseñanzas en centros docentes públicos a partir del curso escolar 2021/22 (BOJA núm. 58, de 26.3.2021), se procede a efectuar la oportuna rectificación parcial de dicho Anexo IV de la Orden de 26 de febrero de 2021, en los siguientes términos:

Donde dice:

PROVINCIA	LOCALIDAD	CENTRO DOCENTE	ENSEÑANZA	MODALIDAD
Almería	Almería	04700651 - I.P.E.P. Almería	Humanidades y Ciencias Sociales	A distancia
			Artes (música y danza)	

Debe decir:

PROVINCIA	LOCALIDAD	CENTRO DOCENTE	ENSEÑANZA	MODALIDAD
Almería	Almería	04700651 - I.P.E.P. Almería	Humanidades y Ciencias Sociales	A distancia
			Artes (Artes plásticas, diseño e imagen)	